

ZIUA 1 | 03.06.2025: BACAU – BUCUREȘTI – SOUSSE

Ne îndreptăm spre Aeroportul Otopeni pentru a ne îmbarca în zborul către Monastir, poarta de intrare într-o destinație cu adevărat captivantă – Tunisia. Țara nord-africană, cunoscută ca Perla Maghrebului, îmbină armonios influențele orientale cu cele occidentale, oferindu-le vizitatorilor o experiență unică la malul Mării Mediterane. Tunisia este renumită pentru plajele sale largi cu nisip fin, apele limpezi și soarele generos, ceea ce o face locul ideal pentru relaxare și băi de soare.

Tunisia nu este doar o destinație de litoral, țara păstrează vestigii istorice remarcabile și o cultură bogată, care dezvăluie povești din perioada romană până la civilizațiile arabe și otomane. Ne așteaptă o incursiune fascinantă în locuri precum Cartagina, anticul oraș care încă își păstrează ruinele mărețe, sau medina plină de culoare din Sousse, inclusă în patrimoniul UNESCO pentru frumusețea sa istorică și arhitecturală. Aceste locuri, alături de bazarele vibrante și moscheile impunătoare, ne vor ajuta să înțelegem mai bine trecutul și spiritul Tunisiei.

În plus, această țară este și poarta către incredibilele peisaje ale Saharei, unde dunele aurii și oazele verzi se contopesc într-un tablou natural de neegalat. Vom avea ocazia să experimentăm atât viața modernă a orașelor tunisiene, cât și atmosfera autentică a satelor berbere tradiționale. Fie că sunteți interesați de istorie, de relaxare pe plajă sau de aventuri în deșert, Tunisia ne așteaptă cu peisaje care să vă lase amintiri de neuitat. Cazare în Sousse, Hotel Marhaba Beach 4*.

ZILELE 2-7 | 04 – 09.06.2025: SOUSSE

Ne bucurăm de o vacanță relaxantă la hotelul Marhaba Beach 4* din Sousse, unde facilitățile moderne și atmosfera primitoare creează contextul perfect pentru momente de neuitat alături de cei dragi. În timpul liber, vă propunem câteva activități interesante pentru a vă bucura la maximum de această destinație exotică:

Desert Safari

Descoperiți cel mai fascinant tur din Tunisia, o incursiune bogată în istorie, tradiții și peisaje uimitoare. Prima oprire este la impunătorul amfiteatru roman de la El Djem, unde veți putea explora arenele și camerele subterane ale gladiatorilor, în care altădată erau ținuți sclavii și animalele sălbatice. Aici, veți simți atmosfera gladiatorilor, stând pe treptele acestui colos antic, unul dintre cele mai bine conservate amfiteatre din lume.

Aventura continuă spre sud, către Matmata, capitala berberilor din Tunisia, unde vom explora casele troglodite ale acestei populații indigene. În această lume subterană fascinantă, vom înțelege cum și-au adaptat berberii locuințele pentru a se proteja de căldura intensă, iar prânzul va fi servit într-o autentică casă berberă. După prânz, traseul ne duce la Douz, supranumit „Poarta Saharei,” unde veți putea opta pentru o experiență memorabilă – o plimbare pe cămile sau ATV-uri pe dunele de nisip, admirând un apus spectaculos.

A doua zi începe devreme cu o oprire la lacul sărat Shott-El-Djerid, o minune naturală ce acoperă peste 5.000 de km². Aici, suprafața strălucitoare a lacului creează iluzia unor miraje, oferind nuanțe incredibile în funcție de lumină și alge. Călătoria continuă cu un Jeep Safari pe traseul celebrului Paris-Dakar, cu o vizită la platoul de filmare „Star Wars.” Traseul ne poartă prin peisajele montane, trecând pe lângă muntele „Gât de Cămilă,” spre oaza de la Chebika, unde ne vom relaxa la umbra palmierilor, lângă cascade cristaline. Înainte de încheierea circuitului, vom ajunge la Kairouan, unde vom explora Marea Moschee, cea mai veche moschee din Africa, și vom vizita un magazin local de covoare și suveniruri, completând această experiență autentică în Tunisia.

Tunis, Cartagena & Sidi Bou Said

Începem explorarea orașului Cartagina, un loc încărcat de istorie și mister. Vom păși printre ruinele civilizațiilor feniciene și romane, admirând situl antic fondat pe Dealul Byrsa în secolul al VIII-lea î.Hr.

de prințesa Elissa-Dido. Mozaicurile romane, păstrate remarcabil, se întrepătrund cu rămășițele construcțiilor feniciene, oferindu-ne o imagine a strălucirii acestui oraș din vremuri străvechi. Cartagina a fost un important centru de putere și cultură în lumea antică, dar și scena unor conflicte intense. Istoricii romani au consemnat că, în timpul căderii orașului, acesta a fost distrus până la temelii, iar pământul său a fost acoperit cu sare pentru a-i garanta decăderea. Vestigiile rămase, printre care băile, locuințele, templele și portul naval, ne poartă înapoi în timp, amintindu-ne de măreția și influența Cartaginei.

După o incursiune captivantă în istorie, vom savura prânzul într-un restaurant local, unde vom avea ocazia să ne delectăm cu preparate tradiționale tunisiene, într-o atmosferă autentică. Relaxarea de după masă ne pregătește pentru următoarea destinație.

Continuăm călătoria în Sidi Bou Said, renumit pentru clădirile sale albe cu ferestre albastre, care creează un contrast spectaculos cu marea de un albastru intens. Acest oraș pitoresc, situat pe o colină, oferă vederi panoramice uluitoare spre mare și munți. Vom descoperi farmecul local al Tunisiei, explorând bazarul cu obiecte artisanale, suveniruri și mirodenii specifice, unde veți avea ocazia să achiziționați mici comori ale culturii locale. Timpul liber vă va permite să vă bucurați de o plimbare pe străzile fermecătoare ale orașului sau să admirați peisajele spectaculoase ale acestei destinații unice.

El Djem & Monastir

Explorăm fascinantul amfiteatru din El Djem, construit în secolul al II-lea, considerat unul dintre cele mai impresionante trei amfiteatre din lume, alături de cele din Roma și Capoue. Această structură antică ne invită să pătrundem în atmosfera gladiatorilor și a spectacolelor ce animau odinioară acest loc grandios. După turul amfiteatrului, vizităm muzeul El Djem, unde vom admira colecția de mozaicuri rafinate, reprezentative pentru întreaga regiune. În spatele muzeului, rămășițele unor vile romane – precum Peacock's House și Domus Sollertiana – dezvăluie opulența vieții aristocrației romane, prin mozaicurile delicate și decorurile luxoase.

Ajungem apoi la Monastir, un oraș-port vibrant și o stațiune de vacanță renumită pentru plajele cu nisip fin și apele sale cristaline, considerate cele mai limpezi din Tunisia. Monastir oferă o gamă variată de opțiuni de relaxare și divertisment, de la hoteluri moderne și elegante la cafenele, restaurante și baruri. Pentru o experiență culinară autentică, restaurantele Le Grill și Le Chandelier sunt recomandări excelente, oferind preparate tunisiene delicioase într-un ambient prietenos.

Continuăm vizita la cetatea istorică Ribat din Monastir, aflată în apropierea medinei și a bazarului orașului. Fortificația adăpostește Muzeul Ali Bourguiba, unde pot fi admirate manuscrise antice, texte ale Coranului, ceramică și un astrolab solar. Din turnul cetății, ne bucurăm de o priveliște panoramică asupra orașului și coastei mediteraneene. În apropiere, Moscheea Bourguiba, un mausoleu în cinstea primului președinte al Tunisiei, completează turul cultural, iar bazarul din Monastir vă invită să explorați o lume colorată și animată, plină de suveniruri, îmbrăcăminte, bijuterii și produse tradiționale.

ZIUA 8 | 10.06.2025: MONASTIR – BUCUREȘTI - BACĂU

În cursul după-amiezii, ne vom îmbarca în autocar și vom pleca către aeroport, pregătiți pentru zborul nostru. După o călătorie de noapte confortabilă, vom ateriza în București la 00:10 (+1), purtând cu noi amintirile prețioase ale unei vacanțe de neuitat în Tunisia. La sosirea în București, va urma un transfer către Bacău, unde veți avea timp să reflectați asupra tuturor descoperirilor din această călătorie.

Bilet avion București - Monastir și retur;

1 bagaj de cală (20 kg) și 1 bagaj de mână (7 kg);

7 nopți cazare cu all inclusive la Hotel Marhaba Beach 4*, Sousse;

Transfer aeroport – hotel – aeroport;

Însoțitor român din partea agenției.

Transfer Bacău - Otopeni și retur: 50€/pers.;

Taxe de intrare la obiectivele turistice și nici ghizii locali pentru acestea;

Asigurare medicală & storno (recomandăm);

Taxe hoteliere (se achită direct de turist la recepția hotelurilor).

EXCURSII OPȚIONALE

Desert Safari: 135€/pers.;

Servicii incluse: ghid local, transfer, o noapte de cazare în desert cu demipensiune

Tunis, Cartagena & Sidi Bou Said: 60€/pers.;

Servicii incluse: ghid local, transfer

El Djem & Monastir: 45€/pers.

Servicii incluse: ghid local, transfer

CONDITII FINANCIARE

TARIF FLEXI

TERMENE DE PLATĂ:

- 20 % din prețul pachetului turistic, în 2 zile lucrătoare de la data înscrierii turistului;
- 40% din prețul pachetului turistic, în intervalul cuprins între ziua 3 de la data înscrierii turistului și 45 zile înainte plecării;
- 40% din prețul pachetului turistic, cu minimum 21 zile înainte de plecare.

CONDITII DE ANULARE / PENALIZARI:

- Anulare gratuită, dacă renunțarea se face cu până la 7 zile de la achiziționarea pachetului turistic;
- 20% din prețul pachetului turistic, dacă renunțarea se face începând cu a 8-a zi de la achiziționarea pachetului turistic până în a 46 zi înainte de plecare
- 60% din prețul pachetului turistic, dacă renunțarea se face în intervalul 45-31 zile înainte de plecare;
- 100% din prețul pachetului turistic, dacă renunțarea se face cu cel puțin 30 zile înainte de plecare.

TARIF EARLY BOOKING

TERMENE DE PLATĂ:

- 50 % din prețul pachetului turistic, în 2 zile lucrătoare de la data înscrierii turistului;
- 50% din prețul pachetului turistic până la expirarea termenului de valabilitate a ofertei (**3 MARTIE 2025**).

CONDITII DE ANULARE / PENALIZARI:

- 50 % din prețul pachetului turistic, după primirea serviciilor comandate, dacă renunțarea se face până la expirarea termenului de valabilitate a ofertei (**3 MARTIE 2025**);
- 100% din prețul pachetului turistic, după primirea serviciilor comandate, dacă renunțarea se face după expirarea termenului de valabilitate a ofertei (**3 MARTIE 2025**).

Documente de Călătorie

1. Verificarea datelor: La înscriere, agentul trebuie să verifice corectitudinea datelor pasagerilor (nume și data nașterii) din cartea de identitate sau pașaport. Inter-Tour nu este responsabilă pentru problemele cauzate de erori în aceste date.
2. Biletele de avion: După emitere, biletele de avion nu sunt rambursabile și nu se pot modifica nici numele, nici ruta de călătorie.
3. Documente necesare: Pașaportul sau cartea de identitate trebuie să fie valabile 6 luni de la data întoarcerii. În anumite destinații, este obligatoriu pașaportul.
4. Destinații speciale: Pentru Turcia, Egipt, Maroc, Iordania și Israel, este necesar un pașaport valabil minim 6 luni de la ieșirea din țară.
5. Norvegia: Pentru intrarea în Norvegia, este necesară o carte de identitate emisă după 2009, specificând cetățenia, sau un pașaport valabil.

Condiții Vamale

6. Întârzieri: Touroperatorul nu este responsabil pentru întârzieri cauzate de formalități vamale sau de întârzierea eliberării vizelor.
7. Refuzul intrării: Autoritățile vamale pot refuza intrarea pe teritoriul unui stat, chiar dacă a fost obținută o viză. Agenția nu poate fi trasă la răspundere pentru astfel de situații.
8. Minori: Minorii trebuie să fie însoțiți de un adult, să aibă acordul legalizat al ambilor părinți și cazierul judiciar al adultului însoțitor, dacă acesta nu este părinte.
9. Responsabilitate: Agenția nu este responsabilă pentru situațiile în care turiștii nu îndeplinesc condițiile legale pentru trecerea frontierei.

Politica Tarifară

10. Taxe de aeroport: Acestea pot fi modificate fără notificare prealabilă, iar agenția va informa turiștii despre schimbări.
11. Plan tarifar: Dacă termenele de plată nu sunt respectate conform planului tarifar ales, tariful se poate modifica sau pachetul turistic poate fi anulat.
12. Număr minim de participanți: Dacă nu se întrunește numărul minim de participanți, agenția va oferi alternative de reprogramare sau alt program similar, informând turiștii cu cel puțin 14 de zile înainte de plecare.
13. Înscriere în regim partaj: Agenția nu poate garanta completarea unui partaj. Dacă nu se găsește un partener pentru camera dublă, turistul va trebui să plătească suplimentul pentru o cameră single.

Penalizări și Responsabilități

14. Întârzieri/Anulări curse: În cazul întârzierii sau anulării unor curse aeriene, turistul trebuie să contacteze direct compania aeriană pentru detalii și compensații.

15. Bagaje: Pierderea, furtul sau deteriorarea bagajelor sunt responsabilitatea turistului. În caz de probleme în timpul transportului, reclamațiile se adresează companiei de transport.

16. Modificări de program: În caz de defecțiuni, greve sau alte situații neprevăzute, agenția poate modifica programul turistic sau cazările, asigurând servicii de calitate echivalentă.

Programul Turistic

17. Sosirea la cazare: De obicei, sosirea la cazare are loc seara între orele 20:00-22:00, dar pot apărea întârzieri din cauze externe, precum traficul sau vremea.

18. Responsabilitate: Agenția nu este responsabilă pentru întârzierile cauzate de turiști sau pentru condițiile de trafic.

19. Modificări: Conducătorul de grup poate ajusta ordinea activităților sau poate schimba unele obiective sau hoteluri, în funcție de situații speciale, independente de agenția de turism.

20. Asistență conducător de grup: Doar ghizii locali autorizați pot oferi explicații în interiorul muzeelor și monumentelor. Ghizii însoțitori oferă informații doar în exterior. Vizitarea muzeelor se face individual, cu stabilirea din timp a locului și orei de întâlnire. Orarul obiectivelor turistice poate fi modificat fără preaviz.

Servicii Hoteliere

21. Cazare: Mențiunea „Cazare în...” include și hotelurile din suburbiile orașelor menționate. „Cazare în zona...” se referă la unități situate la maxim 100 km de destinația specificată.

22. Clasificarea hotelurilor: Categoria hotelurilor este cea oficială în țările tranzitate. Hotelurile pot fi înlocuite cu altele similare.

23. Distribuția camerelor: Camerele sunt repartizate de recepția hotelului. Dacă apar probleme legate de cameră, turistul le poate rezolva direct la recepție, cu ajutorul însoțitorului de grup.

24. Taxe locale: Unele orașe pot impune taxe suplimentare de oraș, care trebuie achitate la recepție de către turist.

Servicii de Transport

25. Număr minim de persoane: Programul turistic este calculat pentru un grup minim de 35 de persoane. Pentru grupuri mai mici, se vor folosi minibusuri adecvate.

26. Alocarea locurilor: În autocar, locurile se alocă în funcție de clasa tarifară și data înscrierii. Pentru avion, locurile se alocă la check-in.

27. Opriri regulate: În transportul cu autocarul/minibus, se fac opriri la intervale de 2,5-3 ore. Toaletele din autocar nu sunt disponibile, iar fumatul este interzis.

Excursii Opționale

28. Achiziție: Excursiile opționale nu sunt incluse în costul pachetului turistic și pot fi achiziționate separate, iar acestea se organizează cu minim 25 de participanți. Tariful acestora este orientativ, iar pe informarea de plecare va fi cel actualizat.

29. Modificări: Vizitarea obiectivelor turistice poate suferi modificări, dar agenția va asigura vizitarea tuturor obiectivelor incluse în program.

30. Tururi de oraș: Tururile de oraș se fac pietonal sau cu mijloace de transport locale (cost neinclus în tarif), dacă nu este specificat altfel.

Informare de plecare

31. Transmiterea informării de plecare: Informațiile despre plecare vor fi transmise turiștilor cu cel mult 3 zile înainte de plecare, prin email și SMS. Este responsabilitatea turiștilor să furnizeze date de contact corecte pentru a se asigura că primesc aceste informații.

32. Rezervare prin parteneri: Programele Inter-Tour pot fi revândute de către partenerii noștri care au contract activ de colaborare. Informările de plecare vor fi transmise partenerilor, care la rândul lor vor informa turiștii.

Recomandări Generale

33. Asigurarea medicală: Agenția recomandă încheierea unei asigurari medicale de călătorie cu acoperire pentru toate țările vizitate.

34. Asigurare storno: Agenția recomandă încheierea unei asigurări storno pentru pachetul achiziționat.